День Арбуза АКФ в Петушках

(7 и 8 сентября 2019)

Фотографии: Курков Максим (2-34) и Павлов Фёдор (1, 35-68)



На АКФ «День арбуза» – добрая традиция. 7-8 сентября 2019 года состоялся традиционный праздник первокурсников Аэрокосмического факультета под эгидой профсоюза студентов Университета "День Арбуза" на базе отдыха МГТУ им. Н.Э. Баумана в Петушках.

В проведении мероприятия под руководством председателя студенческой профсоюзной организации факультета Дарьи Милехиной приняли участие 22 студента старших курсов АКФ, 10 из них – в качестве команды наравне с 57 первокурсниками.

Для ребят была придумана конкурсная программа: студенты отвечали на вопросы в области ракетостроения и космонавтики, проявляли смекалку и ловкость, музыкальный слух и эрудицию, проработали свои командные стратегии, познакомились друг с другом и со старшими студентами.

В заключении праздничного дня прошло посвящение в студенты, где первокурсники дали слово быть достойными студентами своего АКФ, что ими будут гордиться родители, преподаватели Университета и специалисты нашей Корпорации.

Мероприятие посетил декан факультета, Ростислав Петрович Симоньянц, выступивший перед ребятами с приветственным словом.



«Дорогие первокурсники! Я очень рад встретиться с вами в этот прекрасный праздничный день в Петушках и ещё раз поздравить с началом нового и очень важного этапа вашей молодой жизни.

Теперь вы бауманцы, члены дружной семьи Аэрокосмического факультета. Такие праздники, как этот День арбуза, сближает студентов. А ведь нет ничего дороже дружбы, дороже добрых человеческих отношений.

На АКФ особая, дружеская атмосфера. Здесь собрались не просто талантливые юноши и девушки, а единомышленники, осознанно выбравшие для себя нелёгкую дорогу к вершинам инженерного искусства в ракетно-космической технике.

На факультете каждый каждому всегда готов, если нужно, прийти на помощь. Но нужно и самим понимать, что жизнь — не только праздники, но и трудная работа.

Вы скоро убедитесь, что вам очень рады и наши замечательные преподаватели кафедр, и студенты старших курсов, и, что особенно ценно, выпускники АКФ, и специалисты нашей, лучшей в мире ракетно-космической фирмы. Они видят в вас своих будущих коллег и хотят помочь вам стать высокими профессионалами своего дела.

В эти замечательные теплые, солнечные дни хорошо отдохните и – в добрый путь к знаниям!»







































































































































